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1445 نابعش 22

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

شورف هزیناکم قودنص بصن

200-94-57:هرامش

1394-6-7:خیرات

:تسویپ

همانشخب

ییارجا همان ن�آ و ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ همانرب نوناق )121( هدام5794
یفنص ماظن نوناق )71( هدام

م

/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت رهش یتایلام روما مرتحم سیئر

اه ناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام مرتحم لک ناریدم

گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم

شورف هزیناکم قودنص بصنعوضوم
یاراد لغاشم ن�عت عوضوم 1391-06-28 خروم 200-13007 هرامش همانشخب وریپ

نهآ ناگدنشورف« صوصخ رد هدش حرطم تاماهبا هب هجوت اب ،شورف قودنص بصن تیولوا
قباطمتلاآ نهآ ناگدنشورف افرص روکذم همانشخب 2 دنب قباطم;دوش یم یروآدای »تلاآ
یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 121 هدام عوضوم لوا هلحرم هدش ن�عت تیولوا
قودنص بصن مازلا و دنشاب یم شورف قودنص بصن هب فظوم 1392 لاس زا ،ناریا یملاسا

... و موینیمولآ ،سم هلمج زا ینهآریغ تازلف ناگدنشورف لماش هدش دای دنب قباطم شورف یاه
.دوبدهاوخن

یرکسع یلع

روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد :رظان عجرم:ارجا تدم:ارجا خیرات

--- :)خیرات و هرامش(خوسنم یاه لمعلاروتسد و اه همانشخب

1394/06/07 :دنس خیرات
200/94/57 :دنس هرامش
هعسوت مجنپ همانرب نوناق )121( هدام/لا :دنس دک
هدام ييارجا همان ن�آ و ناريا يملاسا يروهمج
94/57/يفنص ماظن نوناق )71(
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/94/57 :همانشخب

200/94/57 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/4/19/3968 :همانشخب
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13007/200:هرامش

28/06/1391 :خیرات

دراد :تسویپ

همانشخب

رب تایلام »19« و مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق »121« داوم0461391
هدوزفا شزرا

فلا

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسورنیبطاخم

اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام مرتحم لک ناریدم

گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لکریدم

مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 121 هدام یارجاعوضوم

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 121 هدام یارجا رد
و تراجت و ندعم ،تعنص ترازو اب هدمآ لمع هب یگنهامه هب هجوت اب و
،بصن یارب لغاشم نابحاص تیولوا ن�عت صوصخ رد روشک فانصا یاروش
نابحاص ،روبزم نوناق ساسارب شورف قودنص هناماس زا هدافتسا و یزادنا هار
:لیذ هحورشم )یقیقح صاخشا( لغاشم

رهاوج و لاط ناگدنشورف و ناگدنزاس -1

تلاآ نهآ ناگدنشورف -2

یریوصت و یتوص مزاول ناگدنشورف -3

یرازفا تخس تاعطق و هنایار عاونا ناگدنشورف -4

اهنآ هب طوبرم تازیهجت و تاعطق و مزاول و یرادا یاه نیشام ناگدنشورف -5

)یتفن و یزاگ ،یقرب لماش( یگناخ مزاول ناگدنشورف -6

،اهیشورف هیذغا و اه یبابکولچ ،اهناروتسر ،ییاریذپ رلاات -7

نامتراپآ لته و لته -8

تلاغتسم و کلاما نارواشم -9

اه هناخوراد -10

هزیناکم pos( شورف قودنص هناماس زا هدافتسا هب مزلم 1392 لاس یادتبا زا
یکینورتکلا رودص و یهاگشورف رازفا مرن متسیس یاراد هنایار ای )یهاگشورف

عوضوم لمعلاروتسد رد هدش ملاعا هنومن قباطم )روتکاف( شورف باسحتروص
یم میقتسم یاهتایلام نوناق 169 و هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 19 داوم
.دنشاب

همان نیئآ ساسارب هدافتسا دروم رازفا مرن و رازفا تخس تاصخشم انمض
تراجت و ندعم و تعنص ترازو طسوت هک یفنص ماظن نوناق 71 هدام ییارجا
.دوب دهاوخ ،هدش ملاعا

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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شورف قودنص هناماس زا هدافتسا هب مزلم یتایلام نایدوم تسا رکذ نایاش
مدع تروص رد ،یهاگشورف رازفا مرن متسیس یاراد هنایار ای )شورف هزیناکم(
لاس یارب نوناق رد ررقم یتایلام تیفاعم زا روکذم یاه هناماس زا هدافتسا
بصن ،دیرخ تباب هدش ماجنا یاه هنیزه نینچمه .دش دنهاوخ مورحم طوبرم
هنایار ای )یهاگشورف هزیناکم pos( شورف قودنص هناماس هاگتسد یزادنا هار و
لومشم دمآرد زا ،)رازفا مرن و رازفا تخس زا معا( روکذم لغاشم نابحاص طسوت
.دشاب یم رسک لباق هدافتسا لاس نیلوا رد روبزم نایدوم تایلام

طسوت هرداص تیلاعف بسک زاوج ،رکذلا قوف لغاشم نابحاص ییاسانش رایعم
.دشاب یم حلاصید عجارم

هدنورپ رد جردنم تیلاعف عون،بـسک زاوـج نتشادـن تروـص رد تسا یـهیدب
.دوب دهاوخ لمع کلام نانآ یتایلام یاه

روما عماجم و یفنص یاه هیداحتا اب هبتاکم نمض لک تارادا تسا یضتقم
و هدومن علطم نوناق یارجا زا ار نانآ ،)تسویپ مرف قباطم( ناتسا یفنص
زا یکی،لغاشم نابحاص تایلام 1392 لاس درکلمع قفاوت رد دنیامن حیرصت
یاراد هنایار ای یهاگشورف یاه هناماس بصن،یفنص هیداحتا اب قفاوت طورش
روما نامزاس هیعلاطا ساسارب نآ زا هدافتسا و یهاگشورف رازفا مرن متسیس
.دشاب یم روشک یتایلام

یرکسع یلع

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

اه هناماس هعسوت رتفد :ییوگخساپ عجرمیجراخ -2            یلخاد -1   :دربراک هنماد

021-83271008 :نفلت

یناتسداد :رظان عجرمرودص خیرات :ءارجا خیرات:خوسنم یاه همانشخب
یتایلام یماظتنا

یکیزیف :غلابا هوحن

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یفنص ماظن نوناق تیاعر اب یباسحتروص ،نوناق نیا عوضوم تامدخ ای لااک هضرع لابق رد دنفلکم نایدوم -19 هدام
...اعم درومو نیلماعتم تاصخشم یواحو

200/94/57 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/4/19/3968 :همانشخب

3 of 4 3/4/2024, 6:31 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/4/19


یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

200/94/57 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/4/19/3968 :همانشخب

4 of 4 3/4/2024, 6:31 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

